

На основу члана 4. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења ( "Службени гласник РС" број 16/18)

Министар за бригу о породици и демографију доноси

### ГОДИШЊИ ПЛАН ЈАВНИХ КОНКУРСА ЗА 2025. ГОДИНУ

	Назив јавног конкурса	Циљ јавног конкурса	Подносиоци предлога пројекта морају испуњавати следеће услове	Оквирни датум расписивања јавног конкурса	Трајање програма	Планирани износ средстава (РСД)
1	Јавни позив за подношење предлога програма за доделу дотација намењених за пројекте породичноправне заштите грађана, подршке породици и деци у 2025. години.	Подршка породици и деци и унапређење мера за јачање породице као основне јединице друштва; подршка родитељству; унапређење демографске слике на територији Републике Србије; подршка популационој политици, подршка удружењима у области заштите породице и деце..	1. Да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији у складу са прописима који регулишу упис у Регистар удружења. 2. Да статутарним одредбама као циљеве препознају- унапређење положаја породице као основне јединице друштва. 3. Да су директно одговорни за припрему и реализацију програма	Фебруар 2025. године	Програмске активност ће се реализовати најкасније до 31. децембра 2025. године	50.000.000,00

2	<p>Јавни позив за подношење предлога програма за доделу дотација намењених за пројекте породичноправне заштите грађана, координације и спровођења политике у области демографије у 2025. години.</p>	<p>Подршка породици и деци и унапређење мера за јачање породице као основне јединице друштва; подршка родитељству; унапређење демографске слике на територији Републике Србије; подршка популационој политици, подршка удружењима у области заштите породице и деце..</p>	<p>1. Да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији у складу са прописима који регулишу упис у Регистар удружења. 2. Да статутарним одредбама као циљеве препознају-унапређење положаја породице као основне јединице друштва. 3. Да су директно одговорни за припрему и реализацију програма</p>	<p>Фебруар 2025. године</p>	<p>Програмске активност ће се реализовати најкасније до 31. децембра 2025. године</p>	<p>25.000.000,00</p>
---	--	---	--	-----------------------------	---	----------------------

3	<p>Јавни позив за подношење предлога програма за доделу дотација намењених за пројекте породичноправне заштите грађана, координације и спровођења популационе политике у 2025. години.</p>	<p>Подршка породици и деци и унапређење мера за јачање породице као основне јединице друштва; подршка родитељству; унапређење демографске слике на територији Републике Србије; подршка популационој политици, подршка удружењима у области заштите породице и деце..</p>	<p>1. Да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији у складу са прописима који регулишу упис у Регистар удружења. 2. Да статутарним одредбама као циљеве препознају- унапређење положаја породице као основне јединице друштва. 3. Да су директно одговорни за припрему и реализацију програма</p>	<p>Фебруар 2025. године</p>	<p>Програмске активност ће се реализовати најкасније до 31. децембра 2025. године</p>	<p>35.000.000,00</p>
---	--	---	---	-----------------------------	---	----------------------

4	<p>Јавни позив за подношење предлога програма за доделу дотација намењених за пројекте породичноправне заштите грађана, подршке удружењима у области заштите породице и деце у 2025. години.</p>	<p>Подршка породици и деци и унапређење мера за јачање породице као основне јединице друштва; подршка родитељству; унапређење демографске слике на територији Републике Србије; подршка популационој политици, подршка удружењима у области заштите породице и деце..</p>	<p>1. Да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији у складу са прописима који регулишу упис у Регистар удружења. 2. Да статутарним одредбама као циљеве препознају - унапређење положаја породице као основне јединице друштва; - унапређење популационе политике и унапређење демографске слике друштва: - подршку свим категоријама породица кроз спровођење програма који омогућавају инклузивно окружење у заједници;. 3. Да су директно одговорни за припрему и реализацију програма</p>	<p>Фебруар 2025. године</p>	<p>Програмске активност ће се реализовати најкасније до 31. децембра 2025. године</p>	<p>21.000.000,00</p>
---	--	---	---	-----------------------------	---	----------------------



МИНИСТАР

Милица Бурђевић Стаменковски